NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTuKyn 1 240

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeknioyeHus nepenay, Paguatop, PasgaTouyHas kopoGka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

or
[=]:

1

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Suzuki Grand Vitara 2.0,2.4,2.7 | 2005-2008 |[Suzuki Grand Vitara 1.6,2.0,24 | 2012-2016
Suzuki Grand Vitara 20,24 2008-2012

KomnnekT kpenexa

0500 Banka 5 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt

1 MNP 80x20x6 M10 14 wr BonTt DIN 933 — 8.8 10x030 12 wr

2 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wrt BonTt DIN 933 — 8.8 10x060 2wt

3 LWan6a Nposepa DIN B 127 2wt LWawn6a Nposepa DIN 127 B 18 wr

M08, cpenHss cepus M10, cpegHss cepus
4 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt *Lligg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 18 wr




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHSITb WITaTHBINA NNACTUKOBbLIN NbIMbHUK crneBa oT MepeaHero AuddepeHumnana. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUA NOAPAMHUKA 3aHNE TOYKM NepeaHero
LLinTta c nomowysto MNP 80x20x6 M10, Bonto M10x30, LWai6 10 v Mposepos 10.

2. YcTaHoBMTb B OTBEPCTUSI NogpaMHUKa nepeaHve Todku nepegHero Luta ¢ nomoubto MP 80x20x6 M10 n Bonto M10x30, LWai6 10 n Mpoeepor
10.

3. YcTaHoBMTb B OTBEPCTUSI NogpaMHUKa 3agHue Todku BToporo Wurta ¢ nomoubto MP 80x20x6 M10 n Bonto M10x30, LWaii6 10 n Mposepos 10.

4. YcTaHOBWTb B OTBEPCTUSA NOAPaMHMKa nepeaHne Toukm BToporo Luta ¢ nomowbio MP 80x20x6 M10 n BontoB M10x30, LLan6 10 n Nposepos 10.
5. YcTaHoBUTb B OTBEPCTUS NOAPaMHUKa LieHTpanbHble To4ku BToporo WuTta ¢ nomoubto MP 80x20x6 M10 n Bonto M10x30, Wai6 10 n Mpoeepor
10.

6. YcTaHoBUTb B LWITATHble pe3bboBble 0TBEPCTUSA Ky3oBa banky ¢ nomolubio BontoB M8x20, LLaii6 8 n Mposepos 8.

7. YcTaHOBUTb B CKBO3HblE OTBEPCTUSA nonepeyHow 6anku onopsl KM nepegHve Touku YyetBepTtoro LWuta ¢ nomowbio MP 80x20x6 M10 n BonTtos
M10x60, LWai6 10 n Mposepos 10.

8. YcTaHoBUTb 3afHMe Touku YeTBepToro LLuTa k paHee 3akpenneHHon banke ¢ nomowbio Bontos M10x20, LWai6 10 n Mposepos 10.

9. YcTaHoBMTb B OTBEPCTUS NogpamMHUKa nepeaHve Todkm Tpetbero LWuta ¢ nomowpbio MNP 80x20x6 M10 n Bontos M10x30, LWan6 10 n NpoBepos
10.

10. YcTaHoBUTbL 3agHWe ToYku TpeTbero LLuTa k nepegHum Todkam vetsepToro LLuTta ¢ nomowbto M3 61x20x6 M10, BontoB M10x20, LWan6 10 n
'posepos 10.

KomnaHwusi octaBnsieT 3a coboin NnpaBo BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMIIEKTaLMIO NPOAYKLUN.
MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47




Bepcus nHctpykuum ot 19.01.2018 15:10:07




